8. Катер прошел первую половину пути со средней скоростью в n = 2 раза большей, чем вторую. Средняя скорость на всем пути составила 
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 Каковы скорости катера на первой и второй половинах пути?

Катер проходит одинаковые отрезки пути с разной скоростью, следовательно, будет разным и затраченное время. Примем скорость на втором участке пути за v, тогда на первом участке скорость 2v. Средняя скорость на всем пути:
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где 
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Подставляя в формулу средней скорости время:
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Из последней формулы выразим скорость второго участка пути: 
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подставляя значение средней скорости на всем пути в последнюю формулу, имеем v = 3 км/ч, тогда скорость на первом участке пути в n = 2 раза больше чем на втором и равна 6 км/ч. 
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